

NEDALI BYSTE SI SOUSEDKU NA PAPRICE?

Pondělí, 24 květen 2021

Jak jsem si byla, tak vím dnes např. co o lidožravých. Věte, jak se dalo poznat kanibala? Důkazy o konzumaci lidského masa archeologové nacházejí především na kostech obětí kanibalismu. Nejčastěji se hledají stopy pazourků nožů, které zůstaly po oddělování masa od kosti. Definitivně máme pak rozdrčené kosti, které dokazují, že z nich byl vyrobený morek bohatý na bílkoviny.

Severoameričtí indiáni mají

dávky mayovským a filmem z poslední doby zafixovaní jako milovníci bizonů. Ale spousta kmenů se těmto dříve jinými pravidly. V roce 1994 bylo archeology objeveno několik kmenů Anabazi nedaleko Grand Canyonu.

V něm se našly pozůstatky lidských

lidských těl profesionálních naporcovaných na kusy a následně okousaných. Když pak vědci analyzovali koprolit (zkamenělá lidská trus), zjistili, že v něm jsou pozůstatky bílkovin z jediného živočišného druhu – z lovčiny. Zdá se, že tyto domorodci byli specializovanými kanibaly, nejedli nic jiného než lidské maso.

lidských trus), zjistili, že v něm jsou pozůstatky bílkovin z jediného

živočišného druhu – z lovčiny. Zdá se, že tyto domorodci byli specializovanými kanibaly, nejedli nic jiného než lidské maso.

U australských domorodců z oblasti Queenslandu

zase bylo zvykem pojídat páťáky vlastního kmene. Toto privilegium však bylo umožněno jen těm nejvyšším postavením v kmeni. Tuk takto snědeného nebo žitka se pak rozdělil mezi páťáky-buznů.

Občas se máš kanibalismus i s dalšími

tradicemi. U australských kmenů, které se bojily zlých kouzel, máj kanibalismus i obranou funkci proti kletbám. Aboriginci pojídali dokonce i novorozené děti, jejich maso dostávali jejich starší sourozenci.

Známe je pojídání mrtvých páťáků nebo páťáků-buznů jako

dávky. Tato tradice je rozšířená napříč kontinenty. Například u jihoamerických indiánů z kmene Cocomas se z mrtvých páťáků-buznů kromě masa zužitkují i kosti; z těch se mele prášek, z něhož se vyrábí chutná pivo.

Podle indiánů je pro mrtvého mnohem lepší a

dávky, když skončí v břiše páťáka, než když by měl shnout v zemi. Existuje celá řada tradičních kanibalských společností. Každá má své vlastní pravidla a rituály, ale antropologové je dělí podle toho, kolik zřklých druhů žíjádlných má. Žíjádlné má jen, jestli se pojídají páťáky-buznů nebo někdo cizí. V Karibiku bylo lidské maso na jídlo – ku bádání polovinou. Jedlo se ve většině podobných syrové, opákané, uzené i nasolené.

bylo lidské maso na jídlo – ku bádání polovinou. Jedlo se ve většině podobných

syrové, opákané, uzené i nasolené.

Lidské maso pojídala i tak velká civilizace, jakou

byli Aztékové. Páťáci jejich obádech byly popravovány a desetitisíce

zajatcĀ; jejich srdce dostali bohovĀ, a o maso se rozdĀlil celĀ½ nĀjrod. ĀšĀ™ednĀ-ci dostali kĀ½ty, knĀĀ¼Ā- vnitĀ™nosti a obyĀejnĀ- lidĀ si odnesly zbytek. PĀ™i slavnostech zase AztĀkovĀ pojĀ-dali smĀs jemnĀ, nasekanĀho lidskĀho masa a kukuĀ™iĀnĀ mouky.

PoslednĀ-mi

lidmi, kteĀ™Ā- se podle nĀjich znalostĀ- kanibalismu doposud bĀĀ¼nĀ, oddĀjvajĀ-, jsou pĀ™Ā-sluĀjnĀ-ci kmene Korowai na NovĀ Guineji. Asi tĀ™i tisĀ-ce jich Ā¼ijĀ- v jihovĀ½chodnĀ- ĀĀjsti ostrova, kterĀj v souĀasnosti ĀelĀ- indonĀskĀ okupaci.

PĀ™eĀ¼Ā-vajĀ- v hlubokĀ

dĀ¼ungli, kde v obdobĀ- deĀjĀ¼ spadne kaĀ¼dĀ½ mĀsĀ-c prĀmĀrnĀ 800 mm srĀjĀ¼ek a kde vlhkost vzduchu nikdy neklesĀj pod 90 %.

KromĀ

pojĀ-dĀjnĀ- lidĀ- proslulo zmĀ-nĀnĀ etnikum i mnoha dalĀjĀ-mi zvlĀjĀjnostmi. ObydlĀ- si napĀ™Ā-klad stavĀ- vysoko na stromech, jako ochranu pĀ™ed nepĀ™Ājiteli. MnoĀ¼stvĀ- vraĀ¼d je tam extrĀmnĀ- a mĀ-rnĀj paranoia pĀ™edstavuje zĀjkladnĀ- zpĀ-sob myĀjlenĀ-, kterĀ½ jim zaruĀuje pĀ™eĀ¼itĀ-.

ANDREA,

zdroj internet